

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА  
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ  
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710  
"Про ефективне використання державних коштів" (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: Головне управління статистики у Волинській області, 43025, Волинська обл., місто Луцьк, вулиця Шопена, будинок 12, код ЄДРПОУ 02359662.

Предметом закупівлі є електрична енергія для забезпечення потреб електроустановок споживача, код за ДК 021:2015: 09310000-5 – Електрична енергія ( електрична енергія ).

Ідентифікатор закупівлі № UA-2024-02-09-006467-а.

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі відповідають вимогам чинного законодавства із захисту довкілля, основним вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства. Постачання електричної енергії здійснюється у відповідності до вимог Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг "Про затвердження правил роздрібного ринку електричної енергії" від 14.03.2018 № 312 (далі – ПРРЕЕ). Учасник добросовісно виконує свої фінансові зобов'язання перед іншими учасниками ринку електричної енергії, відповідно ПРРЕЕ. Здійснюється своєчасна закупівля електричної енергії в обсягах, що за належних умов забезпечить задоволення попиту на споживання електричної енергії споживачем.

Забезпечено комерційну якість послуг, що передбачає вчасне та повне інформування споживача про умови постачання електричної енергії, ціни на електричну енергію та вартість послуг, що надаються, надання роз'яснень положень актів чинного законодавства, якими регулюються відносини сторін, ведення точних та прозорих розрахунків із споживачем, а також можливість вирішення спірних питань шляхом досудового врегулювання.

Під час постачання електричної енергії учасник забезпечує реалізацію права замовника на особистий прийом відповідною службовою (посадовою) особою постачальника електричної енергії, з метою можливості оперативного вирішення проблемних питань, які можуть виникати під час купівлі-продажу електричної енергії між постачальником та споживачем у відповідності до вимог п. 8.3.6. та п. 8.3.17 ПРРЕЕ.

Очікуваний обсяг закупівлі електричної енергії, яка постачатиметься та інші умови:

- Обсяг постачання електричної енергії – 150 000 кВт-год;
- Термін постачання: по 31 грудня 2024 року;
- Місце постачання: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Шопена, 12, межа балансової належності електроустановок замовника;
- Режим роботи: цілодобово.
- Ціна на електричну енергію на момент проведення закупівлі:

№ з/п	Найменування товару	Од. виміру	Ціна за одиницю (структура ціни), грн/кВт* год			
			Ціна електричної енергії як товару (нерегульована частина ціни) (без ПДВ), грн/кВт* год	Величина регульованих тарифів* (без ПДВ) грн/кВт* год	ПДВ	Ціна за одиницю (з урахуванням величини регульованих тарифів* та ПДВ, грн/кВт* год
1	Електрична енергія	кВт-год.	4,513	0,52857	1,009	6,05

\*Регульовані тарифи, враховані в структурі ціни електричної енергії:

№	Назва тарифу	Розмір (величина) тарифу, грн/кВт* год	Постанова НКРЕКП, якою затверджено тариф	Умовне позначення (для цілей Додатку 3)
1	Тариф на послуги з передачі електричної енергії	0,52857	Постанова НКРЕКП від 09.12.2023 № 2322	Т <sup>пер</sup>

Очікувана вартість предмету закупівлі становить 907 500,00 грн (дев'ятсот сім тисяч п'ятсот грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ – 151 250,00 грн, що визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020р. № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Метод, застосований для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі: розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів за формулою:  $OB_{\text{рег}} = V * C_{\text{тар}}$ , де:  $OB_{\text{рег}}$  – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;  $V$  – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;  $C_{\text{тар}}$  - ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Обсяги закупівлі електричної енергії можуть бути зменшені залежно від реального фінансування видатків шляхом укладання додаткової угоди.